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‘Aocxnon 1. 'Ectww f(r) =sinhz = %, r € R.

(o) (2 pov) Beeite 1o modudvupo Taylor téénc n = 3 e f ue xévtpo 10 a = 0.
(B) (1 wov) Av 0 <z <1 8ei€te 611 0 < sinhz < 2.
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(v) (2 wov) Av 0 <z <1 BeiZre éTLx+%<sinhx<x+€+E.
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‘Aoxnon 2. (a) (1 wov) Beeite 1o tan (arcsin g)

(B) (1 wov) Beelte v napdywyo g cuvdptnone f(x) = arccosx + arcsinz, yio xde
xz € (—1,1). Tv ovunépaopa Bydlete yia Ty ouvdptnan f;

‘Aoxnon 3. Troloyiote To OhoXANpOUUT

@) (1 pov) |
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—_— aXx.
22 + 6z + 25

2522 + 202+ 6
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®) (2 uov) [

(v) (2 pov) /0 V3 =2z — 2% du.

(Yrébetn: 3 —2x —2° =4 — (v +1)?)



